

## ▼ ДАТА

САРАТОВ ОТМЕТИТ СВОЙ  
422-й ДЕНЬ РОЖДЕНИЯ

В этом году День города приходится на 8 сентября. Однако, как следует из информации, размещенной на сайте администрации г. Саратова, праздничные мероприятия начнутся уже 3-го числа и продлятся до 9 сентября.

Программа праздника учитывает вкусы и интересы жителей всех возрастов. Одним из самых ярких событий обещает стать театрализованное представление в парке «Липки». Оно начнется 3 сентября в 18.00. В нем примут участие артисты театра драмы, музыки и поэзии «Балаганчик» и саратовского драматического театра «Версия».

С 4 по 9 сентября в музее-усадьбе Чернышевского в рамках празднования

Дня города будет работать выставка, посвященная 200-летию Отечественной войны 1812 года «Недаром помнит вся Россия...». В эти же дни краеведческий музей приглашает всех желающих на экскурсию «История Саратовского края».

5 сентября в 16.00 во Дворце культуры нефтезавода пройдет торжественное открытие конкурса «Учитель года». На час позже в сквере Дружбы народов в Заводском районе стартует одно из лю-

бимых саратовцами зрелищ – турнир силачей. В этом же сквере, но уже 7 сентября, пройдет конкурс рисунков на асфальте, начнется он в 11 утра.

Концертная программа «Саратов, мой город родной!» пройдет 7 сентября на набережной Космонавтов. В это же время на площади Чернышевского будет радовать горожан своими заводными ритмами фольклорный коллектив «Кристалл-балалайка».

И это только часть мероприятий, подготовленных для горожан. С полной программой праздника можно ознакомиться на сайте городской администрации.

▲ Павел КАЛИНИН,  
г. Саратов

## ЧТО С ПОГОДОЙ?

С 28 августа по 3 сентября в Саратове и области переменная облачность. Местами ожидаются осадки в виде небольшого дождя.

● Температура воздуха днем от 19 до 24 градусов. Самыми теплыми днями станут среда и четверг - столбик термометра поднимется до 26 градусов.

● Ночи будут прохладными - от 14 до 19 градусов. К концу недели синоптики обещают понижение температуры до +10 градусов.

● Ветер в эти дни будет переменный, скоростью от 3 до 7 м/с.

● Атмосферное давление от 742 до 755 мм ртутного столба. Всю неделю магнитное поле неустойчиво. Для гипертоников неблагоприятный период. Постоянные перемены погоды станут причиной скачков давления.

Для настроения нестабильная погода тоже вряд ли пойдет на пользу.

● 29, 30, 31 августа - неблагоприятные дни для людей, страдающих сердечно-сосудистыми заболеваниями и болезнями суставов.

● Температура воды в Волге +18 градусов.

● Показатели влажности будут колебаться на протяжении всей недели. 90% она составит в четверг, 30 августа. Самым комфортным днем будет вторник, 29 августа.

## ▼ ТРАНСПОРТ

## Открылся еще один автобусный маршрут

В двадцатых числах августа в тестовом режиме заработал маршрут № 96К. Его путь проходит через несколько крупнейших торговых комплексов города.

Начало маршрута – на Вольском тракте, у крупного торгового комплекса, затем путь микроавтобуса следует по проспектам Строителей и 50 лет Октября, ул. Большой Горной до Сенного рынка, далее односторонний

маршрут по Астраханской, Кутякова, Рахова и Большой Горной.

Как рассказал корреспонденту «СА» заместитель директора по транспорту транспортного управления Саратова Алексей КОБЕЦ, решение об открытии маршрута было принято в связи с большим объемом пассажиропотока на этом направлении, который значительно увеличился после открытия на Вольском тракте крупного торгового комплекса.

Пока на маршруте работают 10 микроавтобусов, стоимость проезда составляет 14 рублей.

Павел КАЛИНИН,  
г. Саратов

## ▼ ФОТОФАКТ



☑ 24 августа на пр. Кирова прошла акция «Российские немцы: 250 лет служения России». Устроители – межрегиональная общественная организация «Немецкое молодежное объединение». Ребята в национальных костюмах пели песни и водили хороводы со всеми желающими. Фото Натальи Сергеевой

## ▼ КУЛЬТУРА

## Потомки Панчулидзева посетят родину пращура

Родственники одного из известных саратовских губернаторов приезжают 28 августа.

Их поездка в Россию – отклик на приглашение Владимира Путина, которое он сделал в рамках празднования 200-летия победы в Отечественной войне 1812 года. Поездку же в Саратов организовал комитет общественных связей и национальной политики области. Руководитель ведомства Борис ШИНЧУК рассказал корреспонденту «СА»:

– Алексей Александрович и Кира Михайловна – прямые потомки Алексея Панчулидзева, которого считают знаковой фигурой в истории гу-

бернии. Сейчас они живут в Сербии, в городке Нови-Сад. Наше предложение восприняли с энтузиазмом, ведь они гордятся таким родством. Гости обязательно увидят памятные места города, связанные с периодом губернаторства их предка, кроме того, посетят Национальную деревню в Парке Победы и поделятся семейными воспоминаниями о Панчулидзеве и его семье, ведь два сына Алексея Давыдовича – герои войны двенадцатого года.

▲ Любовь ПАВЛОВА,  
г. Саратов

## ▼ БДИ!

## Госавтоинспекция проверяет школы

С 15 августа региональная Госавтоинспекция совместно с Минобразования области приступили к проверке саратовских школ, расположенных вблизи дорог, на наличие специальных дорожных знаков «Внимание – дети!» и знаков пешеходных переходов.

Инспектор отдела пропаганды УГИБДД по Саратовской области Яна ШЕТИНИНА рассказала корреспонденту «СА», что мероприятия проводятся в рамках акции «Внимание – дети!». Акция продлится до 12 сентября.

Ее цель – обеспечить безопасность детей на дорогах города в период их возвращения с летнего отдыха и начала нового учебного года.

Проверки выявили ряд нарушений. Ведется круглосуточная работа по их устранению. На это, в соответствии с законодательством, уполномочены предписание образовательных учреждений есть 30 дней. Но, учитывая приближающееся начало учеб-

ного года, решено все работы завершить к 1 сентября.

Подобные проверки носят постоянный характер и проводятся периодически в течение всего учебного года.

▲ Наталья СЕРГЕЕВА,  
г. Саратов

## В ТЕМУ

С начала года в области зарегистрировано 123 дорожно-транспортных происшествия, в которых 4 ребенка погибли и 126 получили травмы различной степени тяжести. УГИБДД по Саратовской области обращается к автомобилистам с просьбой быть внимательнее на дорогах, особенно возле учебных заведений.

## ▼ ГОРОД

## Строится новый аэропорт

В понедельник, 27 августа, на заседании комитета транспорта области обсуждался вопрос о строительстве нового аэропорта.

В 2012 году на данный объект предполагается выделить более 650 млн руб., 500 из них поступят из федерального бюджета, все остальное – из местного, сообщил председатель комитета транспорта Саратовской области Василий РАЗДЕЛКИН.

Всего же на реализацию этого масштабного проекта будет потрачено порядка 13 миллиардов рублей. Примерно половина этих денег должна поступить от частных инвестиций.

Новый аэропорт сможет принимать до 1,3 млн пассажиров в год или около 1,4 млн тонн груза. Это будет терминал, полностью соответствующий всем международным стандартам.

Любовь ПАВЛОВА,  
г. Саратов

## ОФИЦИАЛЬНЫЙ ОТДЕЛ

☑ 15 августа главой Маркса был избран Сергей Ледяев. Это решение одобрили депутаты городского совета. Бывший глава города Александр Шаталин стал замглавы райадминистрации, он будет курировать доходы местного бюджета и инвестиции.

☑ 23 августа главой администрации Воскресенского района области стал Евгений Молдаванов.

☑ 23 августа избран глава Турковского района Саратовской области, им стал Сергей Ярославцев, ранее он руководил МУП «ЖКХ Турковского района».

☑ 30 августа министр финансов области А.С. Ларионов проведет личный прием граждан в управлении по работе с обращениями граждан, начало в 15.00.

☑ 31 августа состоится личный прием граждан председателем комитета дорожного хозяйства области Илюшкиным В.А. Место проведения – управление по работе с обращениями граждан, начало в 15.00.

## ЦИФРА НЕДЕЛИ

# 529,7 млн рублей

дополнительно поступит на развитие областной медицины в этом году